



Skautská křižovatka

Organizace

Organizace pro všechny skauty a skautky

[Křižovatka](#) » [Organizace](#) » [Organizace prakticky](#) » [Tábory](#) » [Zemědělské dotace a táboření se nevylučují](#)

Zemědělské dotace a táboření se nevylučují

[Moulin\(Moulin\)](#), 10. 05. 2012, 13:01

Máte při jednání o pronájmu tábořiště problém s tím, že majitel pozemku se obává, že přijde o evropské zemědělské dotace když vám tábořiště pronajme. Můžete ho uklidnit, o nic nepřijde.



V příloženém souboru najdete vyjádření ministerstva zemědělství, kde se uvádí, že dočasný tábor na pozemku není překážkou pro udělení dotací.

V případě, že byste z nějakého důvodu potřebovali ověřenou kopii dokumentu nebo jakoukoli další konzultace, kontaktujte KUJ na skaut@junak.cz



Mgr. Petr Gandalovič
ministr zemědělství

Praha 19. února 2007
Čj. 3673/07-11100

Vážená paní,

v návaznosti na Váš e-mail z 30. ledna 2007, ve kterém žádáte o schůzku ve věci možnosti stavět stanové tábory na půdních blocích, na které žádá žadatel o zemědělské dotace Vám sděluji následující.

Vzhledem k tomu, že Vámi nastíněný problém je způsoben pouze obavou žadatelů o dotace z kontroly SZIF a tato obava je neoprávněná, domnívám se, že schůzka v této věci není nutná. Je-li zemědělec žadatelem o dotaci (SAPS – přímá platba na plochu, LFA – vyrovnávací příspěvek za ztížené hospodaření, AEO – agroenvironmentální opatření) je povinen plnit podmínky dané příslušným nařízením vlády. Dotace je v rámci SAPS, LFA a AEO poskytována na zemědělskou půdu vedenou v evidenci půdy (LPIS), která je žadatelem zemědělsky obhospodařována. Dotace je poskytnuta v plně výši, plní-li žadatel všechny podmínky rozhodné pro poskytnutí dotace uvedené v nařízení vlády. Pokud žadatel dodrží všechny podmínky rozhodné pro poskytnutí dotace (např. dvě seče v termínu apod.) je možné, aby na půdním bloku byl dočasně stanový tábor. Nepřípustné jsou trvalé stanové tábory (pevný podstavec stanu), neboť se nejedná o zemědělské využívání půdy. SZIF jako kontrolní organizace postupuje v případě kontrol v souladu s platnou legislativou a prokáže-li žadatel plnění podmínek rozhodných pro poskytnutí dotace, není dočasný stanový tábor z hlediska poskytnutí dotace problémem.

Věřím, že výše uvedené stanovisko vysvětluje Vámi nastíněnou situaci a je pro řešení možnosti stavět stanové tábory na půdních blocích, na které žádá žadatel o zemědělské dotace plně dostačující.

S pozdravem

Vážená paní
Zuzana Antošová
Asociace TOM ČR
Palackého 325
252 63
Roztoky